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設問: 年代 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
10代 2件 0%
20代 22件 2%
30代 109件 9%
40代 297件 24%
50代 329件 26%
60代 193件 15%
70代 185件 15%
80代～ 52件 4%
不明 59件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
男性 619件 50%
女性 574件 46%
不明 55件 4%

設問: 農業に関心がありますか。 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
大いにある 212件 17%
ある程度ある 640件 51%
あまりない 308件 25%
全くない 88件 7%

設問: 農業体験をしてみたいと思いますか｡ 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
大いに体験したい（す
でに体験したことがあ
る人を含む）

238件 19%

ある程度体験したい 603件 48%
あまり体験したくない
（→Q4へ） 269件 22%

体験したくない
（→Q4へ） 138件 11%

設問: 【Q2で「大いに体験したい」、「ある程度体験したい」と答えた方に伺います。】
どのような農業体験をしたい、もしくはしましたか（複数回答可）。 有効回答者数: 840名

選択項目 回答件数 割合  
区画貸しで自由に作付
けできる市民農園 314件 37%

指導者の下で、種まき
から収穫までの一連の
農作業ができる体験農
園

403件 48%

梨狩り、芋掘りなどの
収穫体験 445件 53%

様々な体験、買い物な
どができる農業公園 359件 43%

その他（50文字以内） 28件 3%

設問: 【Q2で「あまり体験したくない」、「体験したくない」と答えた方に伺います。】
いちかわ援農隊など農業にかかわるボランティア活動に参加したことはありますか。 有効回答者数: 451名

選択項目 回答件数 割合  
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ある 60件 13%
ない（50文字以内で理
由をお願いします） 391件 87%

設問: あなたの家では、農産物などの食材をどこで購入していますか（複数回答可）。 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
スーパーマーケット 1214件 97%
八百屋 374件 30%
農産物直売所 408件 33%
宅配サービス 222件 18%
その他（50文字以内） 39件 3%

設問: あなたの家で農産物を買うときの判断基準を教えてください（複数回答可）。 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
価格 1015件 81%
鮮度 1091件 87%
季節もの 675件 54%
地元産 396件 32%
ブランド 63件 5%
色・形など 262件 21%
農薬使用や栽培方法 309件 25%
基準なし 20件 2%
その他（50文字以内） 33件 3%

設問: 市川市を代表する農産物は何だと思いますか（3つまで回答可）。 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
梨 1230件 99%
トマト 286件 23%
きゅうり 48件 4%
ねぎ 162件 13%
大根 20件 2%
ほうれん草 16件 1%
ブロッコリー 16件 1%
キャベツ 17件 1%
枝豆 134件 11%
小松菜 121件 10%
かぶ 16件 1%
その他（50文字以内） 13件 1%

設問: 市川市が梨の産地であることを知っていますか。 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
知っている 1235件 99%
全く知らない 13件 1%

設問: あなたの家ではいちかわ産の農産物を購入したことがありますか。 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
ある 1174件 94%
ない（→Q13へ） 74件 6%

設問: 【Q9で「ある」と答えた方に伺います。】
購入したことのある農産物は何ですか（3つまで回答可）。 有効回答者数: 1170名

選択項目 回答件数 割合  
梨 1140件 97%
トマト 393件 34%
きゅうり 138件 12%
ねぎ 154件 13%
大根 44件 4%
ほうれん草 38件 3%
ブロッコリー 23件 2%



キャベツ 20件 2%
枝豆 207件 18%
小松菜 102件 9%
かぶ 24件 2%
その他（50文字以内） 23件 2%

設問: 【Q9で「ある」と答えた方に伺います。】
市川産農産物について、価格、農産物の安全安心、鮮度等全体に満足していますか。 有効回答者数: 1171名

選択項目 回答件数 割合  
大いに満足している 298件 25%
ある程度満足している 785件 67%
あまり満足していない
（→Q13へ） 74件 6%

満足していない
（→Q13へ） 14件 1%

設問: 【Q11で「大いに満足している」、「ある程度満足している」と答えた方に伺います。】
どのようなところに満足していますか（複数回答可）。 有効回答者数: 1081名

選択項目 回答件数 割合  
価格 390件 36%
農産物の安全性 345件 32%
鮮度 774件 72%
色や形 83件 8%
産地や生産者表示 314件 29%
農薬使用・栽培方法が
明確 67件 6%

味 404件 37%
その他（50文字以内） 10件 1%

設問: 【Q9で「ない」と答えた方、またはQ11で「あまり満足していない」、「満足していない」と答
えた方に伺います。】
どのような理由で購入したことがない、あるいは満足していないのですか（複数回答可）。

有効回答者数: 191名

選択項目 回答件数 割合  
価格 92件 48%
農産物の安全性 24件 13%
鮮度 9件 5%
色や形 4件 2%
産地や生産者表示 1件 1%
農薬使用・栽培方法が
不明 17件 9%

味 11件 6%
特に理由はない 61件 32%
その他（50文字以内） 31件 16%

設問: 市川市内の農地は残していくべきだと思いますか｡ 有効回答者数: 1248名
選択項目 回答件数 割合  
思う 1192件 96%
思わない（→Q16へ） 56件 4%

設問: 【Q14で「思う」と答えた方に伺います。】
なぜ、農地を残していくべきだと思いますか（複数回答可）。 有効回答者数: 1188名

選択項目 回答件数 割合  
緑を保全するため 759件 64%
地元の農産物を応援し
たいから 946件 80%

農業体験や学習の場に
必要だから 380件 32%

災害時に活用できるか
ら 312件 26%

その他（50文字以内） 66件 6%



設問: 【Q14で「思わない」と答えた方に伺います。】
なぜ、農地を残していくべきと思わないのですか（複数回答可）。 有効回答者数: 73名

選択項目 回答件数 割合  
農薬などの健康被害が
気になるため 13件 18%

堆肥の臭いや砂ぼこり
などで生活環境が悪化
するから

15件 21%

農地以外に利用すべき
と考えるから 46件 63%

その他（50文字以内） 13件 18%
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